

Ciolacu: România va plăti anul viitor dobânzi și restante la credite de aproximativ 2% din PIB

Presedintele PSD, Marcel Ciolacu, a declarat, joi, la Drobeta-Turnu Severin ca anul acesta România a plătit dobânzi și restante la credite de aproximativ 1,8% din PIB iar anul viitor, potrivit calculelor preliminare, va plăti 2% din PIB.

"Anul acesta, România a plătit dobânzi și restante la credite de aproximativ 1,8% din PIB. Din socotelile noastre preliminare în ceea ce privește construcția bugetului, cred că anul viitor vom plăti în jur de 2% din PIB. Dar cu tristete vă spun că aceste împrumuturi au fost făcute de cele două guverne de dreapta, respectiv au împrumutat 200 de miliarde de lei. Noi vorbim în acest moment de dobânzile și restanțele la aceste credite", a afirmat Ciolacu într-o conferință de presă.

Potrivit acestuia, datorită intrării PSD la guvernare, datoria publică anul viitor va scădea cu un punct procentual.

"În schimb, cu bucurie vă anunț că de când PSD a venit la guvernare și gestionează Ministerul Finanelor, conform Comisiei Europene, datoria publică anul viitor va scădea cu un punct procentual iar datoria publică crescută de cele două guverne de dreapta a fost de 12 pp. Asta într-un echilibru și o coerență și o sustenabilitate clară. Dacă atunci am împrumutat 200 de miliarde, am întors în economie 2%. Anul acesta am scăzut datoria publică, am plătit și dobânzile și ratele la ce împrumuturi am făcut domnii înainte și am întors 6% în economie și în pachetul social. Cred că este o diferență majoră, oricât de rautacios ai fi, sunt realități foarte clare", a spus președintele PSD.

Ciolacu susține că intervenția la prețul energiei pentru următorii doi ani va duce la foarte multe ieftiniri mai ales în zona economică.

"Sper și din socotelile noastre mai mult decât sigur că va începe, încet, încet, să scadă și inflația. Ajunsesem să avem energie destinată economiei și industriei românești mai scumpă decât în Germania", a menționat liderul social-democrat, care a participat la Conferința județeană a PSD Mehedinti.